
 
АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

03 грудня 2024 року                        Ананьїв                                                  №358 

 

Про управління майном Ананьївської міської  

територіальної громади 
 

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 29 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Порядку безоплатної передачі майна та 

запасів комунальної власності Ананьївської міської територіальної 

громади, затвердженого рішенням Ананьївської міської ради від 27 січня 2023 

року №715–VІІІ, враховуючи рішення Ананьївської міської ради від 22 

листопада 2024 року № 1289-VIII «Про надання дозволу на використання 

громадського будинку з господарськими (допоміжними) будівлями та 

спорудами за адресою: вул. Слободська, 94Б, с.Коханівка Подільського району 

Одеської області», виконавчий комітет Ананьївської міської ради 

  

ВИРІШИВ: 
 

1. Припинити за Комунальною установою «Ананьївський ліцей №2 

Ананьївської міської ради» право оперативного управління над громадським 

будинком з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами за 

адресою: вул. Слободська, 94Б, с.Коханівка, Подільський район, Одеська 

область, загальною площею 369,4 кв.м., які визначено під літерою «А» згідно 

Технічного паспорта від 12.12.2019 року (інвентаризаційна справа №108).  

 

2. Передати в оперативне управління та на баланс частину громадського 

будинку з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами за адресою: 

вул. Слободська, 94Б, с.Коханівка, Подільський район, Одеська область, за 

виключенням: основного приміщення № 14 площею 8,3 кв.м, та основного 

приміщення № 16 площею 42,7 кв.м., які визначено під літерою «А» згідно 

Технічного паспорта від 12.12.2019 року (інвентаризаційна справа №108) 

Ананьївській міській раді (код ЄДРПОУ 04056807). 

 

3. Передати в оперативне управління та на баланс частину громадського 

будинку з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами, яка 

визначена згідно Технічного паспорта від 12.12.2019 року (інвентаризаційна 

справа №108) під літерою «А», а саме: основне приміщення № 14 площею 8,3 

кв.м, та основне приміщення № 16 площею 42,7 кв.м., за адресою: вул. 



Слободська, 94Б, с.Коханівка, Подільський район, Одеська область 

Комунальній установі «Публічна бібліотека Ананьївської міської ради» (код 

ЄДРПОУ 36527864). 

4. Доручити Ананьївському міському голові Юрію ТИЩЕНКУ утворити 

комісію щодо приймання–передачі комунального майна, зазначеного в пунктах 

1 - 3  цього рішення. 

 

5. Директору Комунальної установи «Ананьївський ліцей №2 

Ананьївської міської ради» Михайлу КОЛОЙДЕНКУ, директору Комунальної 

установи «Публічна бібліотека Ананьївської міської ради» Олесі УРСУЛ, 

завідувачу сектору – головному бухгалтеру сектору бухгалтерського обліку та 

звітності апарату Ананьївської міської ради Вікторії ЗАВРАДИНСЬКІЙ 

забезпечити в установленому законодавством порядку відображення у 

бухгалтерському обліку приймання – передачу майна.  

 

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА.  

 

 

 

 
 

Ананьївський  міський голова                                                 Юрій ТИЩЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


